

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ****УЛЬЯНОВСК**

Фото из личного архива М. Баржановой

Маргарита БАРЖАНОВА:
**Пришла пора ПРИМЕНИТЬ свой
ОПЫТ НА БЛАГО РЕГИОНА**ДЛЯ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
И СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**ВРЕМЯ
ОБНОВЛЕНИЯ!****ЗА ПРАВДУ!
ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!**

Иллюстратор Обухов. А.

Маргарита БАРЖАНОВА:**— Наша ближайшая задача — это победа на выборах. Но это не конечная цель, а только начало большой работы. Мы обязательно превратим Ульяновскую область в территорию справедливости и благополучия.****ПЕРЕМЕНЫ НАЗРЕЛИ****Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ, как и вся Ульяновская область, вступает в эпоху позитивных перемен**

Вряд ли кто-то будет спорить, что перемены в Ульяновской области не просто назрели — они перезрели. Годы застоя и стагнации, когда большая часть страны идет вперед, развивается, реализует новые проекты и только у нас ничего не меняется «под сенью» несменяемого правителя, — эти годы, к счастью, прошли.

В Ульяновске задули ветры перемен.

Обновление — это ключевое слово, которое определяет сегодня процессы, происходящие в области. Но это слово определяет и то, что происходит в эти дни в партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ.

Как вы знаете, в последние дни зимы партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, ЗА ПРАВДУ Захара Прилепина и «Патриоты России» Геннадия Семигина объединились в общую мощную левопатриотическую силу.

Сегодня в регионах активно идет процесс слияния организационных структур, создание единой мощной сети, способной как выставить самых достойных кандидатов на выборах всех уровней, так и обеспечить полный контроль на всех избирательных участках вне зависимости от того, будут выборы проводиться в один день или в три.

В Ульяновском региональном отделении также серьезные перемены. 14 марта на партийной конференции председателем регионального отделения была избрана политик, предприниматель и ученый Маргарита Баржанова.

«Не секрет, что до сих пор партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборах в Ульяновской области не показывала тех результатов, которые можно было бы считать достойными для крупной парламентской партии с такими

законодательными наработками, — говорит Маргарита Баржанова. — Я твердо намерена это изменить. Партию в регионе ждет обновление и усиление по всем направлениям. Будем укреплять местные организации, обновлять кадровый состав. Будем совершенствовать оргструктуру и методы работы с людьми, особенно в предвыборный период. Я пришла для того, чтобы СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ встала в авангарде позитивных перемен в Ульяновской области».

Люди устали от несправедливости, от чиновничьего произвола. Устали выживать, а не жить. Запрос на социальную справедливость, на обновление власти, ее «очеловечивание» — огромен.

«Наша ближайшая задача — это победа на выборах, — заявляет Маргарита Баржанова. — Я имею в виду все выборы, которые состоятся нынешней осенью. Это и выборы губернатора региона, и выборы в Государственную Думу России. Но это не конечная цель, а только начало большой работы. Мы стремимся превратить Ульяновскую область в территорию справедливости и благополучия. А в России наконец построить настоящее социальное государство. Где система настроена и работает для блага всех жителей, а не горстки разжиревших олигархов и коррумпированных чиновников. Уверена, что эти задачи нам по плечу».

Иллюстратор Обухов. А., фото из личного архива



5 первоочередных шагов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Ульяновской области

В Ульяновскую область наконец-то пришли перемены. Меняется власть, появилась надежда на обновление политического и экономического курса. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ приветствует происходящие перемены и предлагает 5 первоочередных шагов, которые призваны вывести регион из стагнации, в которой он пребывал минувшие годы

ЗА ЧТО ВЫСТУПАЕТ ПАРТИЯ В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ?

✓ ЗА ПОВЫШЕНИЕ БЛАГОСОСТОЯНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕРЕЗ ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЭКОНОМИКИ

Промышленный потенциал региона снижается. Практически прекратили свою работу такие заводы, как УЗТС, ОАО «Гидроаппарат», ОАО «Механический завод №2», ликвидирован целый ряд предприятий строительного комплекса. Как следствие — падение доходов, снижение уровня жизни.

Наша задача сегодня — создать условия для притока финансирования в экономику по всем направлениям. Необходимо привлечь федеральные субсидии на инфраструктурные проекты.

Нужно создать условия для развития малого и среднего бизнеса — через принятие законодательных актов, снятие административных барьеров, включая произвол налоговиков.

✓ ЗА ПОДГОТОВКУ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ КАДРОВ ДЛЯ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ, СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Сегодня область столкнулась с дефицитом профессионалов во всех сферах: не хватает врачей, учителей, ученых, специалистов в отраслях сельского хозяйства, инженеров, рабочих.

При этом научная база в регионе отстает от столичных образовательных учреждений. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Ульяновской области выступает за сотрудничество с ведущими мировыми вузами и колледжами, создание с ними совместных программ обучения.

Региональные университеты должны готовить специалистов для экономики Ульяновской области. Для этого необходима более плотная интеграция бизнеса с высшими и профессиональными учебными заведениями.

✓ ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

В региональном центре сложилась аховая ситуация с пассажирскими перевозками. Передвигаться, не имея автомобиля, можно только на трам-

ваях и маршрутках. При этом маршрутки ходят не по расписанию, дожидаться их можно очень долго, а вот цены растут регулярно. Ульяновску, да и другим населенным пунктам региона, нужны автобусы — удобные, комфортные, вместительные, экологичные, которые будут ездить по четкому расписанию. В Ульяновске они должны быть в составе бюджетного предприятия, главной целью которого станет обеспечение транспортной доступности в городе.

✓ ЗА ИСКОРЕНЕНИЕ СЕМЕЙСТВЕННОСТИ И КОРРУПЦИИ

В регионе развита клановость. Во времена «правления» губернатора Морозова получить льготы или господдержку для своего бизнеса мог только довольно узкий круг людей, допущенных к «кормушке». На ключевых постах только «свои» люди, каждый из которых — часть единой большой несправедливой системы. Начать свое дело с нуля в городе, не имея покровителей во власти, практически невозможно. Малый и средний бизнес задыхается от административных барьеров и вороватых чиновников. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ выступает за выстраивание такой системы, где в приоритете будет появление новых производств и рабочих мест, создание условий для любого честного бизнеса, для привлечения инвесторов.

✓ ЗА РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Ульяновская область в свое время была регионом с развитым аграрным сектором. АПК давал рабочие места на селе, обеспечивал продуктами внутренний рынок. Однако сегодня село не развивается, а выживает. Стоимость электричества для сельхозпроизводителей самая высокая в стране, ГСМ ежегодно растут в цене, а продукция приобретает перекупщиками за копейки. Не отработана система хранения и реализации фермерской продукции. Наша задача — поддержать АПК не только субсидиями, но и научными разработками. Ввести субсидирование через гарантированные закупочные цены на молоко, мясо, овощи. Наладить переработку продукции в регионе для повышения добавочной стоимости.

Ульяновская область из параллельной Вселенной

ЧТО БЫЛО БЫ, ЕСЛИ БЫ ЗАКОНОПРОЕКТЫ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ БЫЛИ ПРИНЯТЫ

Представьте Ульяновскую область, в которой резко выросло число рабочих мест, отменена пенсионная реформа и закрыты все микрофинансовые организации. Все это было бы возможно, если бы депутаты Госдумы поддерживали законопроекты нашей партии. Фракция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ — ЗА ПРАВДУ с завидной регулярностью выносит на рассмотрение законопроекты и инициативы, главная задача которых — улучшение жизни, благосостояния жителей страны, усиление социальной защищенности. Но в большинстве случаев они отвергаются агрессивным думским большинством — депутатами от «Единой России». Итак, давайте представим, как изменилась бы жизнь в Ульяновской области, если бы только четыре важных законопроекта спрavorоссов были приняты.

1. Десятки тысяч людей вышли на долгожданную пенсию

7 апреля 2021 года СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в очередной раз внесла на рассмотрение в Государственную Думу законопроект о возвращении пенсионного возраста: 60 лет для мужчин и 55 — для женщин. На жителях нашей области реформа, которую в стране называют «людоедской», сказывается особенно сильно. По статистике, в России до 65 лет не доживают 40% мужчин и 20% женщин.

Ульяновская область в антирейтинге уровня смертности находится на 17 месте по стране. С принятием реформы пенсия стала для нас роскошью, которую могут позволить себе далеко не все. Очевидно, что реформу нужно отменять и возвращать пенсионный возраст к прошлым границам.

ЗАКОНОПРОЕКТ БЫЛ ОТКЛОНЕН

2. Улучшилось благосостояние более чем 100 тысяч работающих пенсионеров

24 марта депутаты нашей партии выступили с законодательной инициативой по индексации пенсий работающим пенсионерам. В Ульяновской области больше 400 тысяч человек достигли пенсионного возраста, из них около трети продолжают работать. Права этих людей нарушаются — индексация пенсий была принята отдельной поправкой в Конституцию Российской Федерации.

Нет никаких объективных «противопоказаний» к тому, чтобы все пенсии ежегодно индексировались, как минимум, на размер инфляции.

ЗАКОНОПРОЕКТ БЫЛ ОТКЛОНЕН

3. Ульяновская область перестала быть одним из самых закредитованных регионов в стране

Сейчас жители Ульяновской области отдают в среднем по 66% своего дохода на оплату кредитов. Средняя долговая нагрузка на каждого заемщика

составляет около 218 тысяч рублей. Эта задолженность за 2020 год выросла на 23 тысячи рублей.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ внесла законопроект о запрете деятельности микрофинансовых организаций и коллекторских агентств. Текущая экономическая ситуация, крайний уровень бедности загоняют людей в угол. Они вынуждены брать «легкие» деньги под кабальные условия. Запрет на деятельность коллекторских агентств не позволил бы Ульяновску стать первым в сводке криминальных новостей, где люди убивают друг друга из-за долгов, а банковские «вышибалы» чуть живо не сожгли двухлетнего ребенка.

ЗАКОНОПРОЕКТ БЫЛ ОТКЛОНЕН

4. Жители Ульяновской области не платят лишние налоги

Депутаты партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ вносили законопроект об отмене в стране транспортного налога. На сегодняшний день в Ульяновской области минимальная ставка по нему составляет 4500 рублей. При том, что за каждый литр постоянно растущего в цене бензина автомобилист платит акцизный сбор. Получается удвоение налогов, которое ощутимо сказывается на благосостоянии семей. Отмена налога в нашем бедном регионе стала бы долгожданной социальной мерой, поддержкой для большинства жителей.

ЗАКОНОПРОЕКТ БЫЛ ОТКЛОНЕН

Маргарита БАРЖАНОВА: РАБОТАТЬ В ИНТЕРЕСАХ ВСЕХ И КАЖДОГО

Неординарная биография Маргариты Баржановой доказывает, что человек она смелый, талантливый, деятельный и небезразличный. Родилась в Ульяновске. С детства была опорой семьи, училась в 15-й школе, окончила текстильный техникум, получила диплом Санкт-петербургского государственного инженерно-экономического университета, с 24 лет руководила несколькими крупными предприятиями в Хабаровском крае, два срока была депутатом Государственной Думы РФ, защитила диссертацию об инновационных методах развития экономики страны, окончила Дипломатическую академию МИД РФ, три года работала директором Всероссийского музея декоративно-прикладного искусства, в течение трех лет представляла Министерство образования РФ в Китае. В настоящее время — профессор Вэйнаньского педагогического университета. Об этом подробно — в интервью руководителя регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ.

— Маргарита Валерьевна, Вы часто бываете в Ульяновской области, она сильно отличается от китайских провинций?

— Конечно сильно, и сравнивать не имеет смысла. Но наша область стоит особняком. Она просто застыла где-то в начале 2000-х, законсервировалась, застоялась, отстала от других, плюс власть окончательно завралась. Яркий пример — пандемия. По численности населения Ульяновская область на 40-м месте среди 85 российских регионов. А по количеству погибших от пандемии — на 23 месте, по числу зараженных коронавирусом — вообще на 17 месте. У нас одна из худших ситуаций в России. Зачем это скрывать? Об этом население должно знать и быть готовым. Это абсолютно несправедливо, что здравоохранение ульяновцев хуже, чем у соседей. Это надо исправлять как бы это ни было сложно.

— Сложно было управлять предприятиями в «лихие 90-е»? И почему Вас, молодого специалиста, сразу назначили директором?

— Не сразу. Сначала коллектив Управления бытового обслуживания избрал меня главным инженером.

— А почему именно Вас?

— На тот момент я была самая активная. Ездил по складам, договаривалась и находила новые дефицитные ткани. Обеспечила сырьем обувщиков, парикмахеров, ремонтников. Выстроила систему обеспечения. До меня этим просто никто серьезно не занимался. Люди увидели, что предприятие оживает, появляется перспектива. Мы вместе шли к результатам, жили одними заботами. Поэтому при выборе руководителя мой возраст уже не имел существенного значе-

ния. Через несколько лет мне довелось возглавить мяскокомбинат в Хабаровске — самый крупный на Дальнем Востоке. Меня избрали председателем совета директоров. Это были мои вторые выборы в жизни.



Фото из личного архива М. Баржановой

Я всегда понимала, что за каждым вопросом, проблемой стоит человек, семья, чья-то судьба. И я изо всех сил старалась помочь.

Казалось, к тому моменту я уже хорошо понимала, как вести бизнес. Но обстоятельства поставили новые вызовы. Пришлось столкнуться с печально известным дальневосточным криминалом. Только по прошествии времени понимаешь глубину пропасти, в которой оказался тогда регион и страна в целом. Было сложно. Пришлось преодолеть опасность, бездействие милиции, как говорят, показать характер.

— Кстати, говоря о Вас, все отмечают Ваш сильный характер, смелость, неравнодушные. Это в Вас с детства?

— Возможно. Папа умер рано, и мы остались с мамой и бабушкой. Потом умерла бабушка, а у меня родилась сестра. Все хозяйство легло на меня. Мама была инженером-экономистом на предприятии, много работала и поздно приходила домой. Все повседневные домашние обязанности были на мне: следила за домом, помогала с младшей сестренкой, самостоятельно делала уроки — никто со мной не сидел.

— Почему после школы Вы поступили в техникум, а не в институт?

— Я поступила в текстильный техникум. У меня была мечта стать модельером: перед глазами был пример бабушки, которая своими руками творила красоту. Она всю жизнь проработала в ателье, прекрасно шила, вышивала, вязала. С самого детства обучала и меня этому мастерству.

— А модельером не стали?

— Не успела. В 18 лет вышла замуж, и мы с мужем-военным уехали служить в Германию. А через пять лет получили новое назначение, на этот раз в Хабаровский край, где я приобрела столь необходимый производственный опыт и встретила поворотный 1998 год — дефолт, который создал непреодолимые проблемы для мяскокомбината. Коллектив лишился работы, которая еще недавно позволяла неплохо зарабатывать и кормить свои семьи. Тогда пришло понимание, что в России пора что то ме-

нять. Так я оказалась в политике. В 1999 году стала депутатом Государственной Думы III созыва от Хабаровского края, а в следующем IV созыве — от Ульяновской области.

на службе у олигархических кланов. Люди устали от всего этого. У них сформировался запрос на социальную справедливость. На такую власть, которая работает в интересах всех и каждого жителя

За годы жизни я накопила колоссальный и очень разнообразный опыт. Пришла пора применить его на благо моего родного региона.

— Ваш опыт показывает, что депутат может что то изменить?

— Конечно! Уровень депутата Государственной Думы дает возможность помогать жителям своего региона. Всегда старалась следовать принципу нашей первой думской кампании: «Сильным — работу, слабым — заботу». А слабыми у нас оказалось большинство населения. На депутатские приемы в Ульяновске ко мне приходили сотни граждан. Работа зачастую продолжалась до поздней ночи. По каждому случаю оформлялись депутатские обращения. В Думе в то время даже шутили, что для меня приходится печатать дополнительные бланки. Всегда понимала, что за каждым вопросом, проблемой стоит человек, семья, чья-то судьба.

— Вы были депутатом Госдумы от «Единой России». Сейчас возглавляете Ульяновское отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ — ЗА ПРАВДУ. Чем продиктована смена политического фокуса?

— Я вступила в «Единую Россию», когда она только создавалась. И это была совсем другая партия, другие люди. Была масса идей, драйв, подъем. Сейчас это все превратилось в абсолютно бюрократизированную структуру

региона, страны. А не обслуживает интересы правящих олигархических и коррумпированных чиновничьих группировок. Это давно уже не моя партия. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ — это осознанное решение. Регулярно навещаю свою мать, вижу, что подъезд ее дома не ремонтировался уже лет 20. Город, который был красочно оформлен к 100-летию В. И. Ленина, архитектурно замусорен. Регион отстает от среднероссийского уровня по многим экономическим показателям. При этом у нас реализуются какие-то масштабные проекты, которые требуют значительных затрат из небогатого регионального бюджета. Остается в ужасном состоянии здание областной больницы. Денег нет даже на ремонт. В моей жизни было много поворотов. Все это позволило накопить разнообразный опыт. Довелось поработать в Китае. Многие методы, которые применяли китайцы для решения своих проблем, могут быть полезны и у нас. Полагаю, что полученные знания пора применить на благо Ульяновской области и моих земляков.

Беседовала Юлия
КЛЁНОВА

ПОЛИТИНФОРМАЦИЯ

5 главных смыслов

объединения партий СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, ЗА ПРАВДУ и «Патриоты России»

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ

В последние дни зимы прошел объединительный съезд, на котором была создана новая политическая сила — социалистическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ. Сегодня хотим вернуться к этому событию и немного поговорить о том, в чем его смысл и что оно значит для жителей Ульяновской области и всей России.

Фото из архива
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУФото из архива
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ

1. Новая политическая сила

То, что произошло, — это не вливание двух новых партий в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ. Фактически это рождение новой мощной политической силы, объединение левопатриотических партий под ключевым для современной России понятием Справедливости. Это — идеологическая основа новой партии. Два других понятия, которые также являются базовыми для новой политической силы, — это Правда и Патриотизм.

3. Новый выбор

Впервые в России появилась партия, способная встать на одну ступень и бороться за власть на равных с единокоррессами. Равная по электоральному потенциалу и значительно превосходящая «партию чиновников» по программным предложениям, комплексу глубоко проработанных идей, реализация которых способна значительно улучшить жизнь людей во всех регионах России. Впервые у жителей Ульяновской области (и у всех россиян) появился настоящий выбор между двумя равновеликими силами.

4. Что это за выбор?

Старая «партия власти» — это партия консервации. Политическая сила, которая хочет сохранить свое монопольное положение во власти, которой невыгодны перемены. За нее голосуют те, кого устраивает существующее положение вещей.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ — новая сила, партия развития и социальной справедливости. Наши сторонники — за Правду. Называть вещи своими именами, вскрывать проблемы, а не лакировать действительность. И всем вместе работать над их решением. Только так мы сможем добиться реальных изменений к лучшему.

За нас — те, кто за Патриотизм во всех сферах: в образовании и воспитании, культуре, на телевидении и в интернете, во внутренней и международной политике.

Наши сторонники — за Справедливость. За социальное государство, в котором доходы от использования нашего общего достояния распределяются справедливо между всеми его гражданами, а не в пользу местных кланов коррумпированных чиновников.

5. Чуткая, добрая сила

К сожалению, некоторые чиновники и представители «партии власти» прославились не добрыми делами, а пренебрежительным отношением к людям и их проблемам. Их некорректные, а порой и откровенно хамские высказывания уже стали притчей во языцех.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ — это добрая, чуткая сила. Наша партия с пониманием и вниманием относится к проблемам и нуждам простых людей. Мы — за построение политической системы, настроенной и работающей на благо жителей Ульяновской области и всей страны, а не для чиновников и бюрократов.

**СПРАВЕДЛИВОСТЬ ДЛЯ ВСЕХ,
А НЕ ДЛЯ ГОРСТКИ БОГАТЕЕВ
И ЧИНУШ — ВОТ НОВЫЙ
ВЫБОР, КОТОРЫЙ ПОЯВИЛСЯ
У ИЗБИРАТЕЛЕЙ УЛЬЯНОВСКОЙ
ОБЛАСТИ И ВСЕЙ РОССИИ
ПОСЛЕ ФЕВРАЛЯ 2021 ГОДА.**

Фото из архива
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ

2. Политический ландшафт меняется

Создание такой силы — это новая страница в истории парламентской России. Более десяти лет в Государственной Думе заседали одни и те же четыре фракции. С созданием новой партии, ориентированной на принципы социальной справедливости, правды и патриотизма, политический ландшафт в стране в целом и в регионах существенно изменится.

Смысл происходящего для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Ульяновской области — это обновление партии. Оно совпало с обновлением власти в регионе. Конечная цель — сделать так, чтобы позитивные перемены почувствовала на своем личном бюджете каждая семья. Начавшееся обновление дает уверенность, что эта цель вполне достижима.

Фото из архива
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ